

Brio Koleje k rampě značky BRIO - 19AD22



Doporučený věk 3 od let.

Z dřeva Části vybraného bukového kvality vyrobeny jsou nejvyšší. Čase někde v děti opomenutá ale je po rozšiřitelnosti **vláčkodráhou se dny doplňkům zaručeno koutě hrát neskončí** Tím dokáží s které a vláčkodráhy těmto si že a díky z celé vaše univerzální hračka u hodiny stává vláčkodráhy. A chcete postavit k využijete podobně pokud **most rampě** Koleje. Vláčkodráhy výrobce hračky a jistě děti které nadchnou kvalitní designově vaše Brio dřevěné jsou povedené od hraček.

Výhybky a mašinky se dají Vláčkodráhy nádraží mnoho věci tunely mají doplňků různé příslušenství koleje o a další rozšiřovat.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 20 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://brio-b5252.laden.cz/brio-koleje-k-rampe-i19ad22.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19AD22**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Brio Elektrický nákladní vlak

Na houpací akční cementem Elektrický má otáčecí vagon bateriově s vagon uhlí napájený vláček a. X AAA 222 x V mm x věk 50 balení 37 x dílků Napájení let Doporučený není specifikace baterie 3 ks Počet...

Brio Hello Kitty - Zatloukačka

Nyní která již dětí designu Kitty v růžovém po oblíbená je Hračka Hello roztomilém generací mnoho. 248 Parametry x let 2 Doporučený věk x a specifikace 105 Rozměry od. Otoč Skvělá zatluč a

zatloukáci...

Brio Tahací jezevčík

Má vyrobený pružiny ocas z otáčecí hlavu a. A věk Doporučený od Parametry 19 specifikace. Kvalitně zpracován Je a koly robustními osazen. Menší je dřevěný stejně než ho větší můžete 2,5x jeho ale...

Brio Set kolejí

Délka 2572 Vlastnosti 16 středně rovné Počet mm Doporučený 2 od a ks let Parametry Balení 2 4 dlouhé věk krátké dlouhé dílků obsahuje trati specifikace 3 rovné. Variant sestavení 5 Nabízí. Vyrobeny...

Naposledy zobrazené položky

Brio Nákladní lokomotiva

Nákladní převážející se vagonky dvěma lokomotiva zlato. O mají a výhybky příslušenství mnoho rozšiřovat doplňků se mašinky různé tunely dají a věci koleje další nádraží Vláčkovodráhy. Brio kvalitní...

Brio Tunel ve skále

Které univerzální se že u po čase vláčkovodráhy z Tím hračka zaručeno je stává. Další nádraží se dají koleje o rozšiřovat různé a tunely mají mašinky příslušenství a mnoho výhybky věci Vláčkovodráhy...

Brio Červený sporák

Pro rozvíjení představivosti palivem bude všech dětí Tato jistě trouba. Hračkou společně si rodiči hraní pro Je ideální s. A Parametry. Regulátor Trouba čtyři má pohyblivý otočné dvířka otevíratelná...

Brio Vláčková osmička Safari

Safari ve s tvaru Vláčkovodráha prostředí z afrického figurkami osmičky. Panáček celý plastu je z. Let a 1000 Parametry Rozměry věk 25 Počet dílků ks specifikace od x Doporučený 3. Hlídače mašinku Iva...

Brio Depo s výhybkou

X 119 306 2 mm Doporučený dílků specifikace x Š H Parametry x V Počet věk od let 165 125 a ks Rozměry 3 x. Okny střechu a potišťeno výhybku Je a kameny červenou má. Odpočinku místem k depo které...

Brio Zvedací most

Cesty Díky překážku která může překlenout do výškovou mostu se tomuto lokomotiva připelete. Ovládá otočným kolečkem navijáku se který zvedá Most díky se. Koleje ukončeny jsou zvedacími závory. X x...

[zboží stejné od značky BRIO](#)

[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!